ANIMACIÓN A LA LECTURA
Apreciadas familias: 
En este curso que acabamos de comenzar nos hemos sumado a una iniciativa del Departamento de Educación del Gobierno de Navarra para mejorar la comprensión lectora de nuestros alumnos, vuestros hijos e hijas.
Pero para que tengamos éxito en esta tarea consideramos que la colaboración de las familias es muy necesaria: el éxito escolar de vuestros hijos e hijas está también relacionado con el hecho de que vean que hay una continuidad entre lo que la escuela valora y lo que se valora en casa. En este sentido, no es suficiente que desde el centro digamos que la lectura es importante. Es necesario que vuestro hijo o hija vea que tanto los profesores como las familias vamos a una.
Por eso, el programa al que nos hemos sumado os propone participar de una manera muy sencilla: asistiendo a la charla que un experto en el tema impartirá este jueves.
En todo momento contaréis con el apoyo de todo el profesorado. Si sumamos esfuerzos y caminamos juntos en este proyecto, vuestros hijos lo notarán y lo agradecerán.
Un cordial saludo
El equipo Directivo                




DIA: 27 de Noviembre de 2014 




HORA: 15:00




LUGAR: Aula 4º,5º y 6º de Primaria
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